

R O M A N I A
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA CHEȚANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 08 ianuarie 2019 , cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Chețani, convocată de către dl. Primar Mocan Emil Florin in conformitate cu prevederile art. 39 alin.2 din Legea 215/2001 republicata, Legea administratiei publice locale.

La sedinta au fost convocati un numar de 10 consilieri care compun Consiliul Local, participă 8 consilieri, domnul consilier Trif Mircea și domnul consilier Achim Vucu Sorin, lipsind motivat. Sedinta este legal constituită.

Avand în vedere că domnul consilier Trif Mircea lipsește se propune ca pentru această ședință președinte de ședință să fie doamna consilier Catana Elena . Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi.

Dna Catana Elena președinte de ședință , prezintă ordinea de zi, care este urmatoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea deficitului bugetului local la sectiunea de dezvoltare pe anul 2018 și acoperirea definitivă din excedentul bugetar al anilor precedenti.

2. Proiect de hotărâre privind validarea dispoziției Primarului nr.184/18.12.2018 privind rectificarea bugetului local al Comunei Chețani în trimestrul IV 2018

Dna Catana Elena președinte de ședință întreabă pe domnii consilieri daca sunt de acord cu ordinea de zi. Nefiind obiecțiuni, acesta este votata în unanimitate de voturi (8 voturi pentru).

Dna președinte de ședință Catana Elena arată că se poate trece la prezentarea materialelor înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Pentru început se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi si anume

-Proiect de hotărâre privind aprobarea deficitului bugetului local la sectiunea de dezvoltare pe anul 2018 și acoperirea definitivă din excedentul bugetar al anilor precedenti.

Doamna contabila Sarac Ancuta Daria prezinta expunerea de motive la acest proiect de hotarare, iar dupa prezentarea lui dna consilier Catana Elena, intreaba domnii consilieri daca doresc sa se inscrie la cuvânt. Nefiind obiecțiuni sau probleme de discutat la acest punct al ordinii de zi, dna Catana Elena președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat, care este votat in unanimitate de voturi ,fiind adoptată **Hotărârea cu nr. 1 /2019 privind aprobarea deficitului bugetului local la sectiunea de dezvoltare pe anul 2018 și acoperirea definitivă din excedentul bugetar al anilor precedenti.** (8 voturi pentru)

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi si anume **Proiect de hotărâre privind validarea dispoziției Primarului nr.184/18.12.2018 privind rectificarea bugetului local al Comunei Chețani în trimestrul IV 2018**


Doamna contabila Sarac Ancuta Daria prezinta expunerea de motive la acest proiect de hotarare, iar dupa prezentarea lui dna consilier Catana Elena, intreaba domnii consilieri daca doresc sa se inscrie la cuvânt. Nefiind obiecțiuni sau probleme de discutat la acest punct al ordinii de zi, dna consilier Catana Elena președintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat, care este votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptată **Hotărârea cu nr.2/2019 privind validarea dispoziției Primarului nr.184/18.12.2018 privind rectificarea bugetului local al Comunei Chețani în trimestrul IV 2018**

Doamna Catana Elena președinte de sedinta arata ca au fost dezbatute punctele inscrise pe ordinea de zi .

Nemaifiind alte probleme de discutat, dna Catana Elena Președinte de ședință declară închise lucrările ședinței de azi. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER

Catana Elena



p. SECRETAR

Utiu Lorena Monica

